3 Vakspecifieke regels

Voor dit examen is de volgende vakspecifieke regel vastgesteld:

Voor rekenfouten worden geen scorepunten afgetrokken.

Wanneer echter de kandidaat bij een berekening kennelijk verzuimd heeft door schatting
controle op het antwoord uit te oefenen, wordt voor deze fouten één scorepunt
afgetrokken tot een maximum van twee scorepunten voor het geheel van de open
vragen.

4 Beoordelingsmodel

Vraag | | Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Retour Nederland

1 maximumscore 1
(1) overschot
(2) geéxporteerde
(3) geimporteerde

—

indien drie juist
indien twee, een of geen juist 0

2 B

3 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
$ 6.440.000.000 _ 115.000 kilogram
$ 56.000

4 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
De toegevoegde waarde van eindproducten is groter dan van grondstoffen.

5 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
+ totaal: 57.830 + 51.540 + 32.585 + 12.855 + 36.250 = 191.060

immigranten 1
57830 100% = 30,3% 1
191.060

Opmerking

Een andere manier van afronden niet fout rekenen.
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Vraag

6

7

Antwoord

D

D

Lage inkomens in de problemen

8

10

1

12

13

Cc

maximumscore 2
(1) indirecte

(2) vaste last

(3) girale

indien drie juist
indien twee juist

indien een of geen juist

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

« 3.500 x (€0,50-€0,22) = € 980
+ 1.500x (€1,25-€0,73) = € 780+
totaal €1.760

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste uitleg:

De overheid int btw / belasting over de energieprijs. Hoe hoger de
energieprijs, des te meer btw / belasting de overheid ontvangt.

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:

€1.725  1o5.-€2.156.25
100

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:

Mensen met een laag inkomen hebben meestal onvoldoende financiéle

reserve om zelf de prijsstijging tot oktober op te kunnen vangen.
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